

# 卖报15年 88岁老人昨天“退休”

## 曾创下日销快报200份的骄人业绩;已向每个老主顾通报了“退休”决定

今天清晨,经常路过丰富路和秣陵路十字路口的市民可能会发现,路口那位卖报纸的慈祥的老奶奶不见了。也许熟悉她的市民并不知道,这位老奶奶今年已经88岁高龄,在这个路口卖了15年报纸。在2008年的最后一天,老人决定正式“退休”。



今天,你就见不到这位老奶奶了

### 15年前开始接管报摊

不管刮风下雨,每天清晨6点前,丁巧英老人就会准时出现在丰富路和秣陵路十字路口,与形形色色的上班族赴一场特殊的“约会”。可能没有人在意她是哪一年开始卖报的,但经常由此经过的市民可能无人不熟悉她那富有“磁性”的吆喝声和慈祥的笑容。“我上中学时就经常在老人摊子上买报纸,我们一天天成长,老人脸上的皱纹却一年年增加。”某公司白领杨先生回忆说,老人每卖一份报纸,都会“露出八颗牙齿”朝顾客善意地微笑。

1993年秋天,已经在路口卖报两年的老人的二儿媳终于找到了工作,全家人欣喜之余也为小报摊的去留犯了愁。“还有不少报款没和批销户结算,许多周边订户的报款也收了全年。不能说走就走啊!”全家人商量之后,已经从南京第四毛纺厂退休15年的丁巧英老人“二次就业”,暂时接管了报摊。老人回忆说,自己有退休金,经营报摊不是为生计,只是想信守一份对大家的承诺,“当时我就打算把报摊支撑到年底,没想到这一卖就是15年。”

### 不知帮多少人指过路

“开始几天报纸卖得不多,倒是每天有很多人向我问路。”丁奶奶的老伴过世早,退休在家一直很闷,一下子每天上街与各色人等交流,心情开朗舒畅了许多。为了应付问路的行人,她甚至还专门研究过报摊周围的地形,帮人解了忧,丁奶奶也有了成就感,关张报摊的事自然也就无限期搁浅了。

当然,经营报摊并不轻松。丁奶奶接手报摊没几天,就连续被几个无良假钞骗子买杂志时套走两百多元。“这要卖多少份报纸啊!”丁奶奶那几天偷偷哭了好几回,不过痛定思痛,她鉴别假币的本领很快修炼到炉火纯青的程度,往后的十几年,再也没被假币坑过。

可能大多数读者并不清楚,自己买到手一份完整的报纸送到报摊时都是每叠分开的,每份报纸都要经过多次分插“组装”。分插报纸就差点难倒丁奶奶,“没几天我的手就被磨破了,晚上睡觉钻心的疼,后来找送报员要了几个特质的指套才好些。”可以说,丁奶奶的卖报技巧是和手上的老茧一起成长的,经营报摊不到一年,她就成了附近有

名的卖报强人,2002年更是创下日销快报200份的“骄人业绩”。

尽管丁奶奶乐此不疲,但四个子女看着日渐苍老的母亲寒暑都在路口卖报,实在按捺不住了。“他们早几年就劝说我‘退休’,我觉得身体还行就一直敷衍他们,到今年自己也感觉是有些累了。”丁奶奶经过一番思考,决定2008年年底正式“退休”。

### 和每个老主顾打了招呼

早在一个月前,丁奶奶就和经常买他报纸的老主顾“通报”了自己的“退休决定”,并提前和送报员结清了款项。“我们希望每天见到丁奶奶,但没有不散的宴席啊!”许多老主顾听闻消息也都恋恋不舍。

“退休了我就让两个退休的儿子陪我逛公园或者聊天。”谈到今后的生活,丁奶奶说,尽管一下子闲下来还不习惯,但已经有充分的计划安排闲暇时间。“没准老人家耐不住寂寞还会复出呢!”听了一位老主顾开的玩笑,丁奶奶笑而不答。

不管丁奶奶是否“复出”,我们都祝愿这位可爱可敬的老人健康快乐。

快报记者 杨成文/摄

### 别人帮他灭火 他却躲进被窝

时间:昨天清晨  
地点:南京来凤小区

快报讯(记者 孙玉春)昨天清晨6点多,南京来凤小区金粟庵24号一住户家阳台玻璃全部碎裂,外面全被熏黑。随即记者进入金粟庵24号401室,里面烧得一片狼藉。

记者在北面小房间见到了房主,他蜷缩在被窝里,神情恍惚。他称,昨天他将久未使用的电热毯翻了出来。睡到早晨6点多,突然被烫醒了,一看床铺起火,赶紧起来接了点水把火扑灭。随即他就到隔壁房间继续睡,不料火没扑灭,又烧了起来。

“我们赶到时,他就蹲在家门口,傻傻的,什么话也不说!”三楼的王先生说,他们听到有人喊失火,意识到4楼邻居居家遭灾。他们赶紧上楼,冒火进屋,“当时火已经烧起来了,最后还是消防来了才灭掉。”

“都是邻居,有难要帮啊!”邻居们表示,平时该男子就比较孤僻,一般也不跟邻居打交道。“遇到这种事情,他也遭罪,我们还希望居委会能多帮帮他!”(郭先生报料奖50元)

## 逃犯捡来的驾驶证 竟是另一个逃犯的

### 拿着动过手脚的证件应对民警检查,立马被抓

快报讯(通讯员 恒武 张婉 记者 田雪亭)为逃避检查,逃犯拿着一张捡来的驾驶证使用。但他没想到,这张捡来的驾驶证的主人,竟也是一名逃犯。这可真叫无巧不成书,当遇到民警检查时,逃犯刚一出示证件,就被抓住了。

2008年12月30日8时10分,一位手持红色李宁牌休闲包的男青年步入南京站售票厅,与正在巡视的火车站派出所徐警官目光对视,不自然地流露出一丝惊慌,很快,男青年便钻进了购票队伍中。但这一丝惊慌没有逃过徐警官的眼睛,他当即上前检查。男青年自称胡某,是江苏徐州市人,并很流利地报出自己的身份证号。为进一步表明身份,声称忘记携带身份证的胡某掏出了自己的一张驾驶证,照片和证号均相符。

看起来似乎没有任何破绽,但徐警官还是有点不放心,他拿着胡某出示的驾驶证,将证号逐一录入警务系统。没想到,一个“网上逃犯”的信息跳了出来。这下,徐警官明白了,于是,当正要

求胡某跟起前往值班室进一步调查。

“这张驾驶证不是我的,是我捡来的!”男子见情况不妙,估计是驾驶证出了问题,当即喊了起来。一边喊,他还一边从内衣口袋中翻出了一张身份证。徐警官接过证件,再次将证号等信息录入警务系统,哪想到页面上再次跳出了“网上逃犯”几个红字。

这下,男青年再也不敢争辩了。一个小时后,男青年乖乖交代了实情。原来,男青年黄某,2006年11月,和朋友一起将一名男子殴打致重伤,之后,黄某便逃至天天,很快被警方列为上网追逃的嫌疑人。去年上半年,黄某在徐州乘坐出租车时,在座位上捡到了一张胡某的驾驶证,他灵机一动,回家后将驾驶证揭开一角,撕掉原来照片,将自己照片替换上,以为这样他就可以堂而皇之地拿着“自己”的驾驶证出门运行了。但他怎么都没有想到,自己捡到的这张驾驶证的主人胡某,也早已因为寻衅滋事被公安机关网上追查。

## 出租车高架桥上自燃

时间:昨天傍晚  
地点:南京城西干道

快报讯(记者 李绍富)昨天傍晚,一辆出租车行驶在南京城西干道高架桥古平岗段时,车头突然自燃,后出租车被烧报废。自燃事故导致该路段堵车长达半个小时,所幸乘客和司机及时下车,才未造成人员伤亡。

傍晚5点半左右,一名的哥从水西门带了三名乘客驶往中央门。当车沿着虎踞路开到古平岗段高架桥时,坐在副驾驶位的一乘客突然发现车头冒烟,司机立即靠边停车,可司机连驾驶证都没有来得及掏出,火苗便冲了起来。

司机赶紧拿起车内灭火器自救,路过的其他司机也停车帮忙灭火,可遗憾的是,车上的塑料部件及油料已经被引燃,整个车很快被大火包围,众人不敢靠近,只能眼睁睁看着车子被烧。

交警赶到现场后,赶紧疏散围观司机和过往车辆。没烧几分钟,四声巨响传出,车轮胎爆裂,轿车轰然瘫在路面上成了空壳。消防员赶到现场后,很快将大火扑灭。事故造成附近交通堵塞了半个多小时。傍晚6点左右,被烧报废的出租车被拖走,交通才恢复正常。的哥称,该车几天前被送到修理厂,昨天上午才取回,没开到100公里就自燃了。



车祸现场一片狼藉 快报记者 孙玉春 摄

## 翻车轧死人的下桥口 又翻车了

快报讯(记者 孙玉春)前晚8点左右,南京下关大桥江东北路下桥口,一辆货车在下桥转弯时,满满的一车钢板突然从车上滑了下来,散落一地。

记者在现场看到,散落的钢板占据了该路段的一股车道,对交通造成了不小的阻碍。货车司机下车后,看着一地狼藉十分郁闷,他说,自己当时的车速并不快,也就是每小时三十公里,“主要是弯道太急了!”据司机再

师傅称,当时他想把车子拐过来,可是马路宽度已经不够,硬扭一下,就导致了钢板滑落。“如果当时后面有人,那就更惨了,道路能再加宽个五六米才好!”

记者了解到,就在上月28日,在同一地点就发生了一起惨剧,一辆集装箱货车侧翻,压死了一名环卫工。“看来这个地方真该引起相关部门的重视了,事故频发,可不是闹着玩的。”(朱先生报料奖50元)

## 划车者终被逮 物管居然不管

时间:前天晚上  
地点:南京迈皋桥

快报讯(记者 顾元森)前晚,住在南京迈皋桥合班村一小区的刘先生将车子堵在小区门口2个小时,“好不容易抓到了恶意划车漆的人,可物管把那人放跑了,我能咽下这口气吗?”

刘先生的车买了不足两个月,最近两次被人划了车身。一周前,刘先生将补过漆的车子开回小区,决心蹲守,他停好车后,就躺在车内,有时到凌晨一两点,有时到凌晨三四点,待夜深人静时才回家睡觉。前晚10半左右,他将车子停好后,再次躺在车内。过了10分钟左右,他就看到车外一名男子来到车旁,紧接着他听到长长的一声“吱”。刘先生立即冲了出去,发现划车人是名中年男子,刘先生质问:“你凭什么划我车?”男子做梦也没想到车内有人,他呆站着,不吱声。

刘先生将中年男子拽到小区门卫室,当着保安的面,刘先生打了中年男子两拳,但中年男子竟瞅个机会,猛地把刘先生一推,跑了出去,两名保安并未追赶。刘先生气不打一处来,他要求物管负责,遭到拒绝,刘先生于是堵了小区门。

最后,在警察的调解下,物管公司同意负责为刘先生的车子做漆。(颜先生报料奖50元)



品质造就信赖 品位感动生活

http://www.saec.com.cn 服务热线:8008205830



## 好礼相赠, 好运相伴

活动时间: 08年12月27日-09年1月4日

- 凡购买任何一款三菱电机空调机, 均可获赠ACA咖啡壶一个。
- 凡购买任何一款三菱电机电机, 均可获赠油炸锅一个。
- 团购和工程机不参加本次活动 ● 赠品以买满为准, 送完即止